Тимчасове положення про організацію освітнього процесу в НТУУ «КПІ»: 4.1. Стандарти вищої освіти та освітні програми

﻿ Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» розроблення змісту освіти й навчання можна представити у вигляді такої схеми (рис. 1).

Нормативні документи верхньої частини схеми (національна рамка кваліфікацій, професійні стандарти та стандарти вищої освіти) розробляються на рівні держави і затверджуються відповідними державними органами. Документи нижньої частини схеми розробляються й затверджуються в університеті.


Витяг з Національної рамки кваліфікацій щодо першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти надано у Додатку А.

Стандарти вищої освіти розробляються для кожного рівня вищої освіти в межах кожної спеціальності відповідно до Національної рамки кваліфікацій і використовуються для визначення та оцінювання якості змісту та результатів освітньої діяльності вищих навчальних закладів.

Стандарти вищої освіти з кожної спеціальності розробляє Міністерство освіти і науки України з урахуванням пропозицій галузевих державних органів, до сфери управління яких належать вищі навчальні заклади, і галузевих об’єднань організацій роботодавців та затверджує їх за погодженням з Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Стандарт вищої освіти визначає такі вимоги до освітньої програми:

· обсяг кредитів ЄКТС *, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти;

· перелік компетентностей випускника;

· нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання (знань і умінь);

· форми атестації здобувачів вищої освіти;

· вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти;

· вимоги професійних стандартів (у разі їх наявності).

Університет розробляє освітні програми на підставі стандартів вищої освіти.

Освітня (освітньо-професійна чи освітньо-наукова) програма – це система освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах спеціальності (спеціалізації), що визначає:

· вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою;

· перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення (структурно-логічна схема);

· кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми;

· очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма розробляється для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського) рівня (практичний профіль).

Освітньо-наукова програма розробляється для другого (магістерського) рівня вищої освіти (академічний профіль) та для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Освітня програма (ОП) використовується під час:

· проведення ліцензійної експертизи на провадження освітньої діяльності за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, інспектуванні освітньої діяльності за спеціальністю;

· розроблення навчального плану, програм навчальних дисципліні і практик;

· розроблення засобів діагностики якості вищої освіти;

· визначення змісту навчання в системі перепідготовки та підвищення кваліфікації;

· професійної орієнтації здобувачів вищої освіти.

Освітня програма у частині переліку навчальних дисциплін має дві складові – нормативну та вибіркову. За обсягом нормативна частина має складати 75-40 % від обсягу відповідної освітньої програми.

Освітня програма розробляється робочою групою випускової кафедри (міжкафедральною робочою групою), узгоджується з навчально-методичним управлінням університету та ухвалюється вченою радою відповідного інституту/факультету. Рекомендації щодо розроблення освітніх програм надані у «Методичних рекомендаціях щодо розроблення освітніх програм».

Освітні програми затверджує ректор.

Кредит ЄКТС – це умовна одиниця (в Європейській кредитно-трансферній системі) вимірювання обсягу навчального навантаження здобувача вищої освіти, необхідного для досягнення визначених (очікуваних) результатів навчання. Обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30 годин.

Окремо серед усього іншого стоїть проблема розмежування спеціальностей і освітніх програм. Про це мало хто говорить, мало хто це взагалі помічає, але це має просто колосальне значення для отримання знань і успішного працевлаштування майбутнього студента.

Схожості і відмінності
Перш за все, варто пам'ятати, що освітня програма - це складова частина спеціальності. Абітурієнти вступають на освітню програму в рамках спеціальності.

Так, Міністерство освіти і науки з урахуванням пропозицій галузевих державних органів, до сфери управління яких належать вищі навчальні заклади, і галузевих об'єднань роботодавців затверджує їх разом з Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Освітніми програмами ж займається виключно університет або інститут і затверджує їх ректор.

Окрім таких ось формально-юридичних деталей, потрібно пам'ятати і про інше: освітні програми спрямовані насамперед на те, щоб підготувати випускника до роботи в сучасних умовах.

Цілком очевидно, що Міністерство освіти просто не в змозі дати студентам якісну освіту в рамках тільки спеціалізації. По-перше, не варто сподіватися на універсалізм подібних спеціальностей: це скоріше мінус, аніж плюс. По-друге, є спеціальності, якими мають займатися лише професіонали своєї справи.

Природно, якщо спеціальність носить дуже і дуже теоретичний характер, можливо, і освітні програми не потрібні (хоча з цим можна довго сперечатися). Але як бути з дійсно практичними, прикладними професіями? Хто вам краще розповість про бізнес і аудит діяльності підприємства? Природно, людина, яка займається цим. І в цьому випадку освітні програми готові надати куди більш затребувані навички.

У вищій школі існують такі типи програм навчальних дисциплін [Закон України «Про вищу освіту»]:

· програма нормативної навчальної дисципліни (типова програма) – складова нормативної частини освітньо-професійної програми підготовки (ОПП) Галузевого стандарту вищої освіти; 

· програма варіативної навчальної дисципліни (за вибором ВНЗ або за вибором студентів) – складова варіативної частини ОПП стандарту вищої освіти вищого навчального закладу;
· робоча програма кредитного (семестрового) модуля
.
� Кредитний модуль (модуль ECTS, семестровий модуль) – частина багатосеместрової навчальної дисципліни, що вивчається у певному семестрі. За умови засвоєння кредитного модуля студент отримує залікові кредити європейської системи залікових кредитів (ECTS – European Credit Transfer System). 





